
ASSOCIAZIONE ANTICA CARTIERA DI DUEVILLE 

 

VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA 

 

L’anno 2025, il giorno 27 del mese di maggio alle ore _18:00_ presso la sala consiliare del Municipio di 

Dueville, in Piazza Monza n. 1 si è riunita l’assemblea generale della Associazione culturale ANTICA CARTIERA 

DI DUEVILLE, essendo l'attuale sede legale in via Cartiera 120 temporaneamente inagibile; si è riunita in 

seconda convocazione, essendo la prima del giorno 25 maggio andata deserta. 

Assume la presidenza ai sensi dello statuto il Signor Valle Giovanni Battista, Presidente della Associazione.  

Come da elenco presenze degli associati intervenuti, il presidente constata: 

– la presenza, di n._15_ associati su un totale di 17 soci.; 

– la presenza di tutti gli associati che compongono l'attuale Consiglio Direttivo; 

Il Presidente dichiara validamente costituita l’assemblea e con il consenso degli intervenuti chiama a svolgere 

la funzione di segretario verbalizzante il sig. Marchesin Francesco che accetta. 

Il sig. Valle Giovanni Battista dà inizio ai lavori dell’assemblea dando lettura dell’ordine del giorno: 

1. Proposta di modifica e di adozione dello Statuto Sociale; 

2. Nomina del Presidente e del nuovo Consiglio Direttivo dell'Associazione; 

3. Varie ed eventuali. 

Passando alla trattazione del primo punto dell’ordine del giorno, il Presidente comunica agli associati che il 

Consiglio Direttivo, a seguito delle vigenti normative fiscali, ha ritenuto indispensabile indire l’assemblea 

straordinaria dei soci per esaminare, modificare ed approvare lo statuto sociale. 

Successivamente si dà lettura della bozza di statuto predisposta dal Consiglio Direttivo, secondo i dettami del 

nuovo Codice del Terzo Settore in ottemperanza alla normativa del D.Lgs. 117/2017 e successive modificazioni 

ed integrazioni. 

Apertasi la discussione, diversi soci intervengono per chiedere chiarimenti, esporre proposte e/o modifiche 

e/o correzioni. 

Al termine della discussione, l’Assemblea all’unanimità dei presenti 

DELIBERA 

di approvare il nuovo Statuto Sociale che viene allegato al presente atto e ne forma parte integrante, ed 

autorizza il Presidente a compiere tutte le pratiche necessarie per la sua registrazione. 

 

Passando al secondo punto dell'ordine del giorno, si passa alla discussione per la nomina del nuovo Presidente 

e del nuovo Consiglio Direttivo dell'Associazione. 

Apertasi la discussione intervengono quasi tutti i soci per esprimere i loro pareri e le loro disponibilità.   

Al termine della discussione si passa alla votazione per alzata di mano del Presidente e dei soci che 

formeranno il nuovo Consiglio Direttivo.  Dopo la votazione l'Assemblea 



DELIBERA 

di riconfermare il sig. Valle Giovanni Battista alla carica di Presidente dell'Associazione, 

di nominare i seguenti soci a formare il nuovo Consiglio Direttivo con i seguenti incarichi: 

sig. Marchesin Francesco  Vicepresidente e Segretario 

sig. Ventagli Luciano   Tesoriere 

sig. Stivan Giuliano   Consigliere 

sig.ra Caldognetto Cecilia  Consigliere 

sig. Costantini Giovanni Pio  Consigliere 

sig.ra Bortolami Erika   Consigliere 

sig. Binotto Ivo    Consigliere 

sig. Valle Beniamino   Consigliere 

sig. Sardella Pier Valter   Consigliere 

sig.ra Lorenzin Franca   Consigliere 

sig.  Maglio Filippo   Consigliere 

sig. Salgarollo Neno   Consigliere 

sig. Ramina Graziano   Consigliere 

sig. Fontana Roberto   Consigliere 

 

Il nuovo Consiglio Direttivo come da statuto resterà in carica 3 anni. 

 

Passando all'ultimo punto dell'ordine del giorno, nessun altro chiede la parola e dunque non essendovi altro 

su cui deliberare, il Presidente chiude i lavori e scioglie l’assemblea alle ore 20:30, previa redazione, lettura 

ed approvazione del presente verbale. 

 

Il Segretario       Il Presidente 

Marchesin Francesco      Valle Giovanni Battista 

____________________     _____________________ 


